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Ata da trigésima nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em dez de 

agosto, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram 

presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores 

vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos 

(Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Gilson 

Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, João Ramalho Barreto Conceição, Pedro de 

Jesus Santos e Rivan Francisco dos Santos. A seguir, precedeu-se a leitura da Ata da Sessão 

anterior, sendo aprovada com ressalva, pois o senhor vereador João Ramalho Barreto 

Conceição solicitou que a fala do Presidente fosse transcrita na íntegra. Em seguida, foram 

apresentadas as seguintes proposições: Projeto de Lei 932/2017 - Dispõe sobre a criação da 

“Semana da Mulher” no Município de Poço Verde e dá outras providências, de autoria do 

senhor vereador José Alessandro Santana Farias; Indicação 101/2017 - Ao Secretário 

Municipal de Obras e Urbanismo, senhor Emílio de Jesus Souza, solicitando o que segue: 

1.“Providências emergências voltadas para ampliação e modernização  da iluminação pública 

da Avenida Simão Dias até o Conjunto Habitacional Silvino Augusto de Souza”; 

apresentada pelo senhor Presidente Alexandre Almeida Dias; Indicação 102/2017 - Ao 

Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, senhor Emílio de Jesus Souza, solicitando o que 

segue:1.“Providências emergências voltadas para colocação de braços de lâmpadas na 

Travessa Pedro de Olavo, no povoado Saco do Camisa”, de autoria do senhor vereador José 

Alessandro Santana Farias. Em seguida, deu-se início ao Grande Expediente, onde o senhor 

Presidente justificou as ausências das senhoras vereadoras Damares Vieira Cavalcanti e 

Josefa Félix dos Reis. A seguir, o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos assumiu a 

Tribuna como primeiro orador inscrito do Grande Expediente, e, inicialmente falou que 

naquela  manhã estava no Hospital Cirurgia em Aracaju, e na oportunidade, viu quando o 

transporte dos pacientes de Poço Verde chegou, e chamou-lhe atenção, a forma como os 

pacientes estavam sendo tratados, de forma muito digna e humana,  parabenizou a gestão por 

este fato. O edil aludiu ainda, ao tratamento humano e cordial que ele recebeu através de uma 

recepcionista da Clínica de Saúde da Família que mesmo sem saber quem estava falando ao 

telefone, lamentou um fato que ocorreu, onde uma das enfermeiras distratou uma paciente 

gestante, pois reclamou por esta ter chegado de madrugada na unidade, e acordado o médico, 

por estar sentindo apenas enjoos, e a fez esperar por mais de duas horas por atendimento. O 

senhor vereador Edson falou ainda, que apesar da Prefeitura ter melhorado o transporte para 

os pacientes, que vão até Aracaju, ainda ficam muitas pessoas aguardando por horas em frente 

às clínicas, como também muitas delas não têm condições financeiras para se alimentar, e 

passam o dia inteiro sem comer, citando o caso de uma senhora, e refletiu sobre a importância 

da Casa de Apoio. O edil contou ainda, que quando as pessoas chegam aos vereadores para 

trazer suas demandas, é porque já procuraram a administração e não tiveram retorno. O 

parlamentar comentou que os vereadores devem se sensibilizar com os problemas da 

população e buscar maneiras de resolvê-los, principalmente porque as pessoas mais 

necessitadas são as que mais sofrem com a deficiência dos serviços públicos. Comentou que, 

já passou da hora da administração colocar a Casa de Apoio como prioridade, pois é muito 

importante serviço para o município, e a gestão atual deve copiar as coisas boas das gestões 

anteriores, e não as coisas ruins, e não deixar que a Casa de Apoio que foi uma inovação 

trazida pelo ex-prefeito José Everaldo acabar. Apelou para os colegas vereadores de situação 

e de oposição que se unam e solicitem ao Prefeito e ao Secretário Municipal de Saúde que, 

resolva esta situação, ou que traga uma resposta se a casa vai ou não ser reaberta, pois os 
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munícipes clamam por isso, e os vereadores não devem estar alheios ao sofrimento das 

pessoas, e devem mostrar respeito às pessoas que lhes confiaram o voto. Sugeriu que a Casa 

de Apoio seja transformada em uma política pública, e se torne uma obrigação para todos os 

Prefeitos, sejam eles quem for. E, concluiu dizendo que é função do vereador falar sobre os 

problemas do município e cobrar soluções para eles. A seguir, o senhor vereador José 

Alessandro Santana Farias falou sobre a Indicação de sua autoria, solicitando que 

providências emergenciais voltadas para colocação de braços de lâmpadas na Travessa Pedro 

de Olavo, e no acesso à nação do povoado Saco do Camisa, haja vista que os moradores da 

localidade relataram-lhe que o local está muito escuro, e as pessoas temem pela questão da  

segurança no local. O edil comentou que, no início do ano havia apresentado Indicações 

solicitando a melhoria da iluminação pública, e na época, inclusive conversou com o 

Secretário Bruno Leonardo, que havia lhe informado que estavam dependendo da realização 

de licitações, para aquisição do material necessário. Comentou também o orador que, os 

senhores vereadores Rivan Francisco e João Ramalho, logo que assumiram o cargo de 

vereador informaram que os serviços de iluminação pública estavam sendo realizados, 

inicialmente no povoado São José.  Por meio de aparte, o senhor vereador João Ramalho 

Barreto Conceição comentou que, quando o Prefeito assumiu o Governo, encontrou mais de 

500 solicitações para substituição de lâmpadas da iluminação pública, e como ainda não tinha 

sido realizado o levantamento do montante total necessário para resolver o problema, foram 

investidos 8 mil reais em material elétrico, para solucionar os casos mais críticos. Contou 

ainda, que depois que foi feito o levantamento de todo o material, a administração municipal 

realizou a licitação, que ocorreu no dia 27 de julho, mas as empresas que venceram a 

licitação, após o certame desapareceram, e apesar do Secretário de Administração ter feito 

várias tentativas de contato, não obtiveram resposta. E, explicou que o Secretário irá 

pessoalmente até a sede da empresa, para saber se de fato ela têm interesse ou não de fornecer 

o material, e após tomar as medidas cabíveis. Continuando, o senhor vereador José 

Alessandro falou sobre o Projeto de Lei de sua autoria, no qual cria a Semana da Mulher, e 

apresentou dados sobre o alto índice de violência contra as mulheres em Sergipe e no Brasil, 

onde 22% da população de mulheres sofreram algum tipo de violência verbal, 10% violência 

física, 8% violência sexual, 8% ameaças com armas, 3% espancamento ou tentativa de 

estrangulamento, 1% levou pelo menos um tiro.  O edil comentou que o Projeto tem o 

objetivo de realizar palestras para orientar as mulheres, sobre os seus direitos e deveres, e 

pediu a colaboração dos colegas, para que aprovem a matéria, haja vista que a violência 

contra a mulher no município infelizmente tem crescido. Contou também, que participou de 

uma reunião com os proprietários de carro de som, na manhã desta quinta-feira. E chamou 

atenção dos pares em relação ao horário e ao volume praticado pelos operadores dos 

equipamentos sonoros, ao fazer as propagandas, e destacou que até mesmo o Poder Executivo 

tem apoiado um dos anunciantes, e precisa estar atento a este problema, que tem incomodado 

os moradores da cidade. Na oportunidade, reiterou a sua pergunta em relação ao montante 

arrecadado através das taxas cobradas aos comerciantes de bebidas e alimentos, bem como o 

estacionamento, camarotes e anúncios que foram colocados no espaço da festa do São Pedro 

do Povo. Indagou ainda, quanto os proprietários do circo pagou para utilizar o espaço que está 

instalado? Onde foram aplicados estes recursos? Quem é responsável por arrecadar estes 

recursos? O parlamentar explicou que, por lei todos os recursos que são arrecadados pelo 

município 25% devem ser repassados para a educação e 15% para a saúde. Falou sobre a 

Casa de Apoio e destacou que, os poçoverdenses estão sofrendo há 220 dias sem ela, e cobrou 
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providências sobre este assunto, pois a população anseia por ela. Por conseguinte, o senhor 

vereador Gilson Santos do Rosário aludiu ao Projeto de Lei 906/2016, que dispõe sobre a 

Regulamentação do Sistema de Transporte e Prestação de Serviços através de Motocicletas, 

denominado Mototáxi e dá outras providências, e comentou que naquela  noite acontecerá 

uma reunião na Prefeitura Municipal, para tratar sobre o assunto. O edil contou que, é 

importante analisar a matéria com cautela, para que não seja ferido nenhum artigo do Código 

de Trânsito Brasileiro. Relembrou que, na época que foi criado o Departamento de Trânsito 

do Município, o Promotor de Justiça entrou com ação contra os vereadores que votaram 

contra o Projeto, mas depois o Departamento foi de fato criado. Ressaltou que a Casa 

discutirá o Projeto, para que atenda as necessidades da população e também dos mototaxistas, 

e enfatizou que alguns são contra ao desconto do INSS, mas  afirmou que é um tributo que é 

descontado no presente, e utilizado no futuro, no momento da aposentadoria, ou requerimento 

de outros benefícios.  O edil falou ainda, sobre as propagandas em carros de som, e sobre os 

abusos que os proprietários estão cometendo, utilizando os equipamentos em horários que não 

são permitidos, e citou exemplos. Afirmou em seguida, que já havia pensado em fazer uma 

discussão sobre a lei que regulamenta o serviço, haja vista que existe há quase dez anos, para 

adequá-la a realidade atual, e ainda reunir os responsáveis pelos equipamentos sonoros, para 

resolver a situação. O senhor vereador Gilson Rosário comentou também que, a sua trajetória 

política e a recente mudança de agrupamento político, bem como sua amizade com o diretor 

do Hospital Cirurgia causam inveja em algumas pessoas, mas ele trata deste assunto com 

muita naturalidade, pois a seu ver é algo inerente à vida pública, mas ele entrega essa situação 

a Deus, para que tire o ódio do coração dessas pessoas. Por meio de aparte, o senhor vereador 

Rivan Francisco dos Santos relembrou uma frase utilizada por um colega na sessão 

passada:...“pessoas boas causam inveja”, e acrescentou não só causam inveja, como também 

incomodam, e comentou que bastou ele publicar nas redes sociais umas fotos da entrega de 

certificados dos alunos da autoescola, para pessoas questionarem ao Presidente da Casa, 

como é possível o vereador dar aulas ao mesmo tempo ser vereador? Ele explicou que, a 

autoescola possui três instrutores cada um com sua aptidão e experiência, incluindo ele 

mesmo, que possui diversos cursos na área de trânsito entre outras formações na área de 

jornalismo e radicalismo, e pode atuar em qualquer escola do estado de Sergipe. E,  destacou 

que o sistema de aulas é biométrico e chama aleatoriamente os instrutores e alunos, e em 

nenhum momento ele se retirou da Sessão às pressas para dar aula, e colocou os dados dele à 

disposição, para aqueles que quiserem requerer a informação no DETRAN, sobre quem 

estava dando aulas nos dias de Sessão. O edil disse ainda, que a mesma pessoa que ligou para 

o Presidente, deve ter feito a denúncia contra o senhor vereador João Ramalho Barreto 

Conceição, na DER, dizendo que ele não estava dando expediente na Escola Antônio Muniz 

Souza, mas explicou o edil que o colega estava em fase de transição para a Prefeitura 

Municipal, e bradou que, infelizmente na vida pública, quando você é oportunista é 

considerado o melhor, mas quando é honesto e faz um bom trabalho é humilhado e 

hostilizado. Continuando, o senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição comentou 

que vereador é um cargo efêmero e passageiro, e dura apenas quatro anos, e aqueles que 

tiverem a oportunidade de ter suas atividades paralelas, que não as larguem, pois o cargo não 

é vitalício e nem é emprego, como  muitas pessoas pensam. O edil disse ainda, que ele 

conquistou o seu patrimônio com seu esforço e coragem, e desde que se formou em técnico de 

edificações galgou seu espaço, na área como também há 35 anos é funcionário público 

estadual e jamais largaria o seu emprego, para ser vereador. Na oportunidade,  mostrou uma  
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Portaria do Governo do Estado de Sergipe, o colocando à disposição da Prefeitura Municipal 

de Poço Verde, o que é legal, mas ressaltou que, não é obrigado a dar satisfação de sua vida 

particular a ninguém, nem tem que colocar nas redes sociais. Comentou que, o senhor 

Presidente da Câmara não é chefe dos vereadores, e destacou que, essas pessoas que se 

prestam a fazer esse tipo de papel, de ligar para o Presidente, são invejosas e não suportam 

ver o outro crescer. Por outro lado, o edil comentou que o vereador deve sim cobrar da 

administração, mas também deve reconhecer quando algo é feito, e destacou que muitas das 

Indicações apresentadas nesta Casa, já foram atendidas, e citou exemplos. Destacou que, o 

que não foi feito ainda, está em fase de execução ou dentro de uma programação para fazer, 

assim deve ser uma gestão eficiente, com planejamento e responsabilidade. O senhor vereador 

João Ramalho disse ainda, que a Prefeitura tem que divulgar suas ações nas redes sociais, 

haja vista que as pessoas fazem suas reclamações nestes meios de comunicação. E mais, 

afirmou que tem observado que a maioria das Indicações apresentadas pelos vereadores da 

bancada da oposição são exatamente iguais as que ele apresentou na época em que estava na 

oposição. Disse ainda, que o Poder Executivo contratou uma empresa para captar recursos 

para o município, e seus representantes realizaram uma reunião muito proveitosa na Prefeitura 

Municipal, e recentemente o Prefeito fez uma visita à Brasília, que rendeu excelentes 

novidades para a cidade, como a possibilidade de construção de mais duas escolas na sede do 

município e mais um CRAS. Comentou que há uma preocupação muito grande do Poder 

Executivo, com relação à família que está morando no prédio do CRAS, haja vista as 

condições estruturais do prédio. O edil  indagou ainda, por que os vereadores não denunciam 

no Ministério Público as inúmeras casas abandonadas nos conjuntos habitacionais existentes, 

ou a venda ilegal de casas do Conjunto Silvino Augusto? O parlamentar sugeriu que os 

vereadores organizassem uma frente parlamentar para investigar e denunciar estes casos, bem 

como visitar os conjuntos habitacionais existentes no município, para ver a quantidade de 

empresários que utilizaram o nome de outras pessoas, para adquirir as casas populares, para 

depois alugá-las ou vendê-las. Na oportunidade, destacou que participou de algumas reuniões 

com o Prefeito, que recomendou aos servidores, que ajam com humanização, pois é uma das 

metas do Poder Executivo criar uma ouvidoria, mas recomendou ao senhor vereador Edson 

que se tiver alguma denúncia contra algum servidor municipal que, procure o Secretário 

Municipal de Saúde e de Administração, para que tomem providências sobre o assunto. Por 

outro lado, chamou a atenção sobre a questão dos carros de som, pois barulho excessivo é 

caso de polícia, e os proprietários desses equipamentos sabem que é crime ambiental 

perturbar a paz das pessoas. O senhor vereador João Ramalho comentou que, por diversas 

vezes, sua família foi acordada com o barulho do carro de som com propagandas. Destacou 

que, não está nessa Casa para defender o Prefeito, pois ele é responsável por seus atos, e está 

nesta Casa, para defender o povo, trazendo as demandas da sociedade, e se esforçará para 

elucidar as dúvidas dos colegas sobre a Administração Municipal, sem tentar colocar panos 

quentes. Já em relação ao repasse de 25% para a educação, ele afirmou que a gestão passada 

não repassou o valor total, apenas 23,6%, não completando o percentual legal. Disse ainda, 

que não tem como não falar do passado, se este está atrapalhando a gestão atual, pois o 

município está inserido no CAUC, e não está podendo formalizar contrato com diversas 

instituições bancárias, por conta das dívidas que a gestão passada deixou. O edil comentou 

que a Câmara tem que procurar os meios de resolver estas situações, e não apenas cobrar. E, 

concluiu dizendo que, não vai permitir que alguém coloque o dedo no seu nariz, dizendo que 

ele está mentindo. E, por não haver outros oradores inscritos para o Grande Expediente, deu-
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se início à Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi submetido em discussão o Projeto de 

Decreto Legislativo 001/2017 - “Concede Título de Cidadão Poçoverdense ao Ex-Presidente 

da República, senhor Luiz Inácio Lula da Silva”. Durante as discussões, o senhor Presidente 

justificou o Projeto de sua autoria e, enfatizou que, existem diversos motivos para a 

concessão desse título, mas ele pediu que cada vereador refletisse sobre o voto, e também 

sobre o que o Ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva fez de bom, pelo nosso país, 

principalmente para o povo nordestino. Comentou que a ideia de conceder esse título, partiu 

de uma equipe que está organizando a vinda do Ex-Presidente Lula para Sergipe, e entraram 

em contato com a Casa, perguntando se tinha interesse de fazer essa homenagem e, pediu a 

colaboração de todos, para aprovarem tal matéria. A seguir, o senhor vereador Pedro de Jesus 

Santos comentou que, apesar da votação ser secreta, ele é favorável ao Projeto, pois entende 

que o Ex- Presidente Lula contribuiu muito para o país, principalmente através dos projetos 

sociais, que alcançaram as famílias carentes do nosso município, como o Bolsa Família, que 

contempla mais de 6 mil famílias, Programa Minha Casa Minha Vida, acesso às 

universidades, principalmente o acesso aos Programas de Agricultura  Familiar, entre outros, 

e por estes motivos, pediu os votos dos  colegas vereadores para aprovação da referida 

matéria. Depois, o senhor Vereador Gilson Santos do Rosário comentou que, também é 

favorável ao Projeto, pois compreende que o Ex-Presidente colaborou muito para o 

município, e pediu que os colegas de bancada também fossem favoráveis ao Projeto. Após as 

discussões o Projeto Decreto Legislativo 001/2017 foi submetido em votação secreta, 

obtendo como resultado: REPROVAÇÃO COM UM PLACAR DE 07 (SETE) VOTOS 

FAVORÁVEIS E 02 (DOIS) CONTRÁRIOS. Dando continuidade a Ordem do Dia, foram 

apresentados os Pareceres Favoráveis das Comissões Pertinentes ao Projeto de Lei 924/2017 

- “Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros e prevenção 

de acidentes nas escolas, creches ou centros de educação infantil, instalados no município de 

POÇO VERDE e dá outras providências”. E em seguida a referida matéria foi submetida em 

discussão, e nesta oportunidade, o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos defendeu o 

Projeto de sua autoria, e comentou que, ficou muito satisfeito quando percebeu que o 

Município está realizando treinamento com a equipe de médicos e enfermeiros do município, 

para os profissionais e alunos da Escola do povoado Lagoa do Junco, antes mesmo que a 

matéria fosse votada nesta Casa. Continuando, o edil explicou que o Projeto tem o objetivo 

de realizar o treinamento dos profissionais da escola, para que eles possam socorrer de 

maneira correta, para amenizar danos de possíveis acidentes que ocorrerem cotidianamente, e 

até mesmo salvar vidas, através da realização dos procedimentos corretos. E, concluiu 

pedindo que os vereadores sejam favoráveis ao Projeto.  A seguir, o senhor vereador Rivan 

Francisco dos Santos falou que recentemente foi realizado um treinamento de Primeiros 

Socorros na Escola do povoado Lagoa do Junco, e destacou que é muito importante que os 

procedimentos sejam feitos de forma correta para não colocar em risco a vida da pessoa que 

está sendo atendida. O edil comentou que o município realizará este treinamento em outras 

escolas, e destacou que é favorável ao Projeto. Por conseguinte, o senhor vereador Pedro de 

Jesus Santos pediu que, os colegas vereadores votassem favorável ao Projeto, haja vista que  

a CJLR apresentou o parecer favorável.  Após as discussões, o referido Projeto de Lei 

924/2017 foi submetido em votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR 

UNANIMIDADE, EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Ainda na Ordem do Dia, foi submetido 

em discussão o Requerimento 12/2017 - “Convida o advogado Denisson Alves Curvelo, para 

comparecer a uma das Sessões Ordinárias deste Poder Legislativo, em data a combinar, com o 
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objetivo de falar sobre o livro de sua autoria - VOTO FACULTATIVO – Atributo a 

Soberania Popular”. Dando sequência as discussões, o senhor vereador Rivan Francisco dos 

Santos comentou que, na última segunda-feira, o advogado Denisson Curvelo lançou o livro 

de sua autoria, na sede da OAB/ Sergipe, e o edil achou pertinente convidá-lo para apresentar 

a toda sociedade poçoverdense de forma mais abrangente o conteúdo do seu livro . Em 

seguida, o Requerimento 12/2017 foi submetido em votação, obtendo como resultado: 

APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE, EM ÚNICA VOTAÇÃO. E, por não haver outros 

oradores ou matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às 

Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o senhor vereador Rivan Francisco dos 

Santos comentou que os Mototaxistas se reunirão naquela noite, com o Prefeito e o Secretário 

de Administração, na Prefeitura Municipal e convidou a todos que tiverem interesse em 

participar deste encontro. A seguir, o senhor vereador Gilson Santos do Rosário comentou 

que, o colega vereador Edson, que presenciou um servidor público tratando mal o paciente na 

clínica, deve informar o nome do servidor ao Secretário de Saúde, para que ele chame a 

atenção dessa pessoa, para que  não torne agir dessa forma, pois se está lá é para atender ao 

povo. Depois, o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos comentou que, após a Sessão 

informará o nome do servidor, para que sejam tomadas as providências, e destacou que de 

forma alguma atribui ao Prefeito, à culpa referente a este servidor. Disse ainda, que não 

copiou as Indicações do colega João Ramalho, mas ele tem feito as visitas às comunidades e 

percebeu que, os problemas do município continuam os mesmos, e, está no seu direito de 

pedir que as autoridades competentes resolvam. Disse ainda, que a classe média de Poço 

Verde é a que mais paga imposto, mas é a que menos utiliza os serviços públicos. O edil  

afirmou que concorda com o colega, e disse que os vereadores devem ajudar o Prefeito a 

administrar, e quando percebe que suas Indicações são atendidas ele as reconhece, e não 

tocam mais no assunto. E, reafirmou o seu compromisso com o povo. Dando continuidade, o 

senhor vereador José Alessandro Santana Farias comentou que, espera que não seja 

necessário repetir no próximo ano, as Indicações que foram apresentadas até agora. Ele 

contou ainda, que o colega João Ramalho, o interpretou mal, pois ele não disse que o Prefeito 

mandou o carro de som do circo, no entanto,  explicou que a Prefeitura está apoiando o circo, 

mas o volume do som está muito alto, além disso, indagou quanto o circo está pagando pela 

utilização do espaço público.  Depois, o senhor vereador João Ramalho afirmou que não quis 

dizer, que os vereadores buscaram nos anais da Casa, as mesmas Indicações que ele 

apresentou, mas apresentaram as mesmas ideias que ele havia apresentado nas gestões 

passadas. O edil disse também, que o senhor vereador José Alessandro, apresentou diversas 

Indicações logo na primeira Sessão deste ano, que foram o resultado de suas visitas às 

comunidades, e encontrou os mesmos problemas, que o edil havia relatado há tempos. Disse 

ainda que, apenas para atender todas as proposições do senhor vereador José Alessandro, o 

município gastaria aproximadamente mais de 5 milhões, além disso, não há condições nem 

tempo hábil, para o Prefeito resolver todos os problemas em tão pouco tempo, e destacou que 

o governo tem quatro anos para atendê-las. O senhor vereador João Ramalho afirmou ainda, 

que havia apresentado nas gestões passadas diversos registros fotográficos e vídeos com as 

condições estruturais de diversos prédios públicos, a exemplo da Clínica de Saúde da Família 

do povoado Lagoa do Junco, CRAS entre outros. Por fim, o edil lamentou a falta de respeito 

do Governo do Estado com os servidores, haja vista os constantes atrasos salariais, e destacou 

que até o momento não pagou os salários dos servidores, nem deu qualquer sinalização de 

quando irá pagar os servidores públicos, que estão há mais de dois anos sem reajuste. E mais, 
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aqueles que têm um salário acima de 3 mil reais,  estão recebendo seus salários parcelados. 

Em seguida, o senhor Presidente comentou que, as 100 Indicações apresentadas nesta Casa 

foram de todos os vereadores, e não apenas dos vereadores da oposição, como afirmou o 

senhor João Ramalho. E mais, contou que está muito satisfeito com a atuação dos 

vereadores, e a cada dia aprende um pouco mais com eles, reconheceu e agradeceu aos 

colegas que votaram no Decreto de sua autoria. Comentou que apesar de algumas 

contradições e discussões, os colegas vereadores da bancada da situação têm apresentado 

ideias e sugestões muito interessantes e pertinentes na Casa, assim como têm cobrado que o 

Poder Executivo cumpra as leis que já existem nesta Casa. Por fim, o senhor vereador Gilson 

lamentou o falecimento do Presidente da Câmara de Feira de Santana/ BA, e informou que o 

médico que foi repreendido por uma funcionária da Clínica de Saúde da Família foi o Dr. 

Deraldo. E, por não haver outros edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no dia quinze de 

agosto de dois mil de dezessete, às dezenove horas, realizarem a próxima Sessão Ordinária, e 

para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo 

subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em dez de agosto de 2017. 
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